

800多名中国移民卷入惊天欺诈案

或被加拿大驱逐出境

本报讯 加拿大广播公司(CBC)11月29日披露称,加拿大边境服务局正着手处理320名华人移民的案子,他们都是无牌移民中介王迅的客户,可能面临被遣返回中国的结局。作为加拿大史上最大的移民欺诈案的主谋,王迅去年已被定罪。CBC称,受此案影响,未来丧失加拿大合法居留身份的华人移民人数或有800多人。这在加拿大华人圈内引发震动,有人担心加拿大移民政策因此收紧,也有人开始反思“只要结果符合自己利益,过程可以不择手段”这一被一些华人追捧的逻辑的恶果。

CBC独家调查报道称,在2006至2013年期间,接受王迅协助申请移民和永久居民身份的中国籍移民超过1200人。加拿大边境服务局在接受CBC邮件采访时说,目前正面临调查的320人中,约200名已入籍者可能被剥夺加拿大公民身份,另外120名已获得加拿大永久居民身份者将被吊销枫叶卡。此外,还有约500人“涉嫌欺

诈、有待调查”,边境服务局将追踪处理。CBC称,边境服务局的说法意味着,最终可能有超过800人被驱逐出境,遣返回中国。

在加拿大制造了惊天移民欺诈案的王迅生于上海,1997年移民加拿大。去年,他被指控15项涉及移民及难民法、刑法、税法的相关罪名,被判处7年有期徒刑,并处罚金90万加元。他收取移民服务费超过1000万加元,其中个人获利270万加元。王迅的上诉申请上个月被驳回,其雇员中有3人将在明年1月被判决,3人正在受审,至少3人在逃被通缉。

为了获知案情细节,CBC近日旁听了王迅客户林国良的听证会。林国良向加拿大移民及难民委员会承认,为达到获取枫叶卡的“移民监”门槛,他在王迅的帮助下伪造了护照上出入中国和加拿大的边检章,以便证明自己在5年内居住于加拿大长达980天。这使他可以继续在中国生活、工作,而只将妻子、儿女留在加拿大,

却得以享有枫叶卡持有者的所有加拿大社会福利。林国良日前被裁定剥夺永久居民身份并驱逐出境,5年内禁止再入境,除非获得移民官员特别许可。

法官哈里斯在王迅的判决书上称,加拿大整个国家的移民和税收政策都成了“一起精心设计的骗局的受害者”,王迅的行为在当前国际恐怖主义和人口走私盛行的大背景下,动摇了加拿大对该国移民体制的信心。这令一些华文媒体、移民顾问和中国人担心,加拿大收紧移民政策。

加拿大政府不久前宣布,2017年将接纳30万名新移民。在全力维护加拿大这个移民国家的多元文化价值之际,加拿大移民顾问监管委员会特别制作了包括简体中文在内的多种语言的宣传短片,呼吁有意移民的人士,如果决定找人代办移民事项,务必选择有牌照的合法移民顾问,好好“保护自己的加拿大梦”。(环球)

安理会通过涉朝鲜决议

中方呼吁重启六方会谈

综合新华社联合国11月30日电 中国常驻联合国代表刘结一11月30日在安理会通过涉朝鲜决议后说,当务之急是有关各方尽快恢复对话谈判,尽快重启六方会谈,共同为维护半岛无核化进程、实现半岛和平稳定作出真正的努力。

联合国安理会当天一致通过涉朝鲜的第2321号决议,谴责朝鲜9月9日进行核试验,要求朝鲜放弃核武器和导弹计划,并决定对朝鲜实施新制裁措施。这是继今年3月以来安理会又一次通过涉朝鲜决议。决议对朝鲜煤炭出口予以限制,禁止朝鲜出口铜、镍、银、铀,并对朝鲜外交使团的活动予以一定的限制。

据朝中社9月9日报道,朝鲜当天成功进行核弹头爆炸试验。这是自2006年以来朝鲜实施的第五次核试验。

刘结一说,当务之急是有关各方尽快恢复对话谈判,尽快重启六方会谈,共同为维护半岛无核化进程、实现半岛和平稳定作出真正的努力。中方敦促有关各方并行推进实现半岛无核化谈判和半岛停和机制转换谈判。

普京发表国情咨文

称反腐不是作秀

本报讯 当地时间12月1日中午,俄罗斯总统普京在克里姆林宫发表2016年度国情咨文。普京在谈到反腐问题时表示,反腐不是作秀,需要责任心和敬业度。

报道称,普京表示,一旦涉腐,任何过往的功绩和强硬的关系都不能成为逃避惩罚的借口,但在法院作出裁决之前,没有人能裁定某些人是否有罪。他还称,尽管贪腐丑闻中存在“信息杂音”,但反腐应该专业而负责。

俄罗斯近年来一直在加强反腐力度,自2008年以来,反腐法律体系和制度逐步完善。普京也曾宣布“没有不可碰触的官员”。

今年俄罗斯已有多名州长、市长和执法部门官员落网,其中既有科米共和国总统这样多年侵吞国有资产“老虎”,也有反贪局分局代理局长这样的“苍蝇”。(中新)

民调显示:近半数德国人希望举行脱欧公投

本报讯 德国一调研公司旗下市场研究与分析团队日前发布了最新民调数据,显示近半数德国人希望能够仿照英国举行脱欧公投。

民调显示,42%的德国公民希望举行类似英国的脱欧公投,2/3的受访者认为欧盟正“走向错误方向”。这被视为是对德国现任总理默克尔的打击。默克尔推动的“开门”政策受到多方谴责,自去年以来,德国已经接收了100多万名移民。

民调结果显示,德国人对德国与欧盟当前的关系感到十分不满。此前,意大利已经表示可能仿照英国退出欧盟,德国很可能成为下一个脱欧的国家。民调显示,67%的德国公民希望欧盟改变其政治路线,96%的受访者希望欧盟变得更透明,更“接地气”。只有39%的人认为德国与欧盟保持关系是积极的。(中报)

意大利将公投修宪

12月1日,在意大利罗马,一名女子从支持修宪(打叉表示赞成)的海报前经过。

意大利将于12月4日就宪法改革举行全民公投。修宪的核心诉求是削弱参议院权力,降低改革政策推行难度。

新华社发



特朗普宣布将完全退出公司业务

提名亿万富翁罗斯为商务部长

本报讯 美国当选总统特朗普当地时间11月30日宣布,为避免利益冲突,他将完全退出公司业务,专注履行治理国家的重任。

特朗普当天通过推特发文称,虽然美国法律没有强制要求总统退出公司业务,但为了避免利益冲突,他作出了上述决定,因为总统职责远比公司业务重要。目前团队正在起草让他完全退出业务运作的法律文件,他将于12月15日携家人在纽约召开记者会,宣布有关事宜。他将专

于治理国家,让美国重新变得伟大。

特朗普是美国第一位从未担任过任何政府公职的当选总统,他在全球各地拥有大量资产,包括酒店、赌场和高尔夫球场等产业。美国《福布斯》杂志今年10月评估特朗普的资产净值约为37亿美元,但特朗普竞选期间表示其资产超过100亿美元。据美国有线电视新闻网报道,除美国外,特朗普至少还在25个国家和地区有业务运营。

另外,特朗普当天还在一份声明中表

示,提名高盛集团前合伙人史蒂文·努钦担任财政部长,提名亿万富翁威尔伯·罗斯担任商务部长。努钦现年53岁,曾在高盛集团工作17年。在美国总统选举期间,他担任特朗普竞选委员会的财务主任,帮助特朗普竞选筹款。罗斯现年79岁,以收购破产企业著称。他是特朗普竞选期间的核心经济顾问之一,为特朗普在企业税率改革、扩大基础设施投资及贸易政策等问题上出谋划策。努钦和罗斯的提名均需获得美国国会参议院批准。(中新)

韩执政党同意朴槿惠明年4月下台

其父朴正熙故居遭人为纵火

本报讯 当地时间12月1日,韩国执政党新世界党领袖郑镇硕宣布,该党议员就总统朴槿惠下台程序达成一致意见,同意朴槿惠明年4月提早卸任,并于6月举行新总统选举。

郑镇硕指出,这一安排一方面是为了实现政权平稳过渡,并为准备大选举争取时间;另一方面明年4月末与弹劾结束时间相近。此安排最为合理,获得了议员们的一致赞成。他还说,新世界党确定这一方针对国民来说意味着排除了重大政治日程的不确定性,希望在野党能拿出诚意给

予回应,与新世界党展开对话。

若要在韩国国会通过弹劾决议,所需法定人数为全部300个议席中的2/3,这就意味着至少要获得28名新世界党籍议员的赞成票才能推进弹劾事宜。因此,新世界党该方针的确立导致在野党推进弹劾出现障碍。

此外,12月1日的议员大会并未对朝野未能就总统下台程序达成一致意见的可能性做具体讨论,而是决定日后再议。因此,在未来一段时间内,朝野围绕弹劾总统免不了激烈舌战。

另外,当地时间12月1日下午3时15分,位于韩国庆尚北道龟尾市上毛洞的韩国前总统朴正熙故居遭人为纵火,朴正熙遗像被烧毁。目前,纵火嫌犯已被当地警方逮捕。

报道说,火势在十余分钟后被故居相关人员和消防员扑灭。保存有朴正熙遗像的纪念馆被烧毁,旁边一座草屋的部分屋顶也被烧毁。当地警方表示,纵火嫌犯朴某(48岁,男性)已在案发现场被逮捕,目前正在接受调查。朴正熙是韩国现总统朴槿惠之父,于1979年遇刺身亡。(晚综)

邵一摸

市区新华路邵一摸疼痛专科采用邵氏正骨疗法,治疗腰椎间盘突出(腰疼)、坐骨神经痛(胯疼)、腿脚酸沉、肿胀、凉、麻木等,多年来,此疗法已让不少患者从中受益。有颈椎疼、肩周炎、关节疼痛麻木等的患者可拨打电话 13071764113 预约咨询。邵一摸坐诊时间:周一至周六上午8点-11点半。地址:市区新华路与湛北路交叉口北20米路东,新华路邵一摸疼痛专科。市内乘17、18、36、89路公交车到市交警支队下车即到